
 会  議  の  概  要 〔議事録〕 

会議の名称 
〔番号〕 

３－２０ 
令和４年度 第３回墨田区明るい選挙推進協議会 

開 催 日 時 令和４年３月２４日（木） 午前１０時３０分から午前１１時１５分まで 

開 催 場 所  区役所１２３会議室 

出 席 者 数  １６人 

会議の公開 

〔傍聴〕 

  

公開（傍聴できる） 

 

 部分公開（部分傍聴できる） 

 

 非公開（傍聴できない） 

 

傍 聴 者 数    ０ 人 

議   題 

１ 令和３年度常時啓発事業終了報告について 

２ 衆議院議員選挙啓発活動報告について 

３ 明るい選挙推進委員の委嘱について 

４ 令和４年度常時啓発事業計画（案）について 

５ その他 

 

配 付 資 料 

 

１ 令和３年度常時啓発事業終了報告                資料１ 

２ 衆議院議員選挙啓発活動報告                  資料２ 

３ 明るい選挙推進委員推薦者一覧表                資料３ 

４ 令和４年度常時啓発事業計画（案）               資料４ 

会 

 

議 

 

概 

 

要 

 

〔会 長〕 開会あいさつ 

議題１について事務局から説明をお願いする。 

 

１．令和３年度常時啓発事業終了報告について〔事務局〕資料１について説明。 

〔会 長〕 新型コロナウイルス感染症の中で、明るい選挙啓発ポスターコンクールに

応募してくれた子どもたちに感謝を申し上げたい。この件について意見等は

あるか。 

〔Ａ委員〕 明るい選挙啓発ポスターコンクール展示会に従事をしたが、来場者が少な

いように思える。多くの人に作品を見ていただきたいが、周知等はしている

のか。 

〔事務局〕 区のお知らせ等で周知している。また、区内の各小・中学校と各高等学校

へポスターコンクールの展示会の開催通知は送付している。 

〔会 長〕 他に意見、質問等はあるか。意見、質問等がなければ次に議題２について

事務局から説明をお願いする。 

 



 ２．衆議院議員選挙啓発活動報告について 

〔事務局〕 資料２について説明。 

〔会 長〕 新型コロナウイルス感染症の影響で、選挙の準備や管理等が難しい中、協

力してくれた皆さまに感謝したい。この件について意見等はあるか。なけれ

ば、次に議題３について事務局から説明をお願いする。 

 

３．明るい選挙推進委員の委嘱について 

〔事務局〕 資料３について説明。 

本日ご承認いただければ４月１８日開催予定の明るい選挙推進委員委嘱式に

て委嘱状を交付することとする。現時点で推薦のない町会・自治会については

今後推薦があり次第随時委嘱することにご承諾いただきたい。 

〔会 長〕 続いて議題４について事務局から説明をお願いする。 

 

４．令和４年度常時啓発事業計画（案）について 

〔事務局〕 資料４について説明。 

〔会 長〕 新型コロナウイルス感染症が収束し、資料４の計画案のように進めていけ

ることを願っている。次に議題５について事務局から説明をお願いする。 

 

５．その他 

〔事務局〕 現時点での報告事項はなしである。 

〔会 長〕 議題については以上である。それでは全体的な質問等があればお願いしたい。 

〔Ｂ委員〕 この 2 年間は、推進委員で顔合わせができずに残念に思う。4 月の委嘱式・

研修会で皆さまと顔合わせができることを願っている。 

〔Ｃ委員〕 期日前投票が混雑し、従事者への負担が大きいと思われる。投票が各会場

で分散し、従事者の負担の軽減につながることを願っている。 

〔Ｄ委員〕 皆様には長らく推進委員活動を行っていただき感謝申し上げる。今後とも

よろしくお願いしたい。祖父母や両親のこどもへの声掛けで投票率が向上し

ている。社会への関心が高い大人が若者を導いていくような活動でありたい。 

〔Ｅ委員〕 ＳＮＳの活用、親子で投票へ行くなど、投票率の向上を目指した啓発活動

を考えていきたい。 

〔Ｆ委員〕 選挙は事務局と推進委員、様々な人の協力関係で成り立っている。今後と

も協力して頑張りたい。 

〔Ｇ委員〕 来年度は、参議院議員選挙が執行される。選挙の準備や新型コロナウイル

ス感染症の影響等で大変ではあるが、皆さまとともに健康に気をつけて取り

組みたい。 

〔Ｈ委員〕 明るい選挙啓発ポスターコンクール展示会の来場者数は、学校の生徒の家

族が来れば、増加につながると思われる。生徒がご家族に伝えることができ

れば、会場に足を運び、来場者の増加につながると見込まれる。 

〔事務局長〕 皆様お忙しい中、またコロナウイルスの現状もある中お集まりいただき誠 

にありがとうございます。そして、2 年間の啓発等の選挙へのご協力ありが

とうございました。今後とも、啓発活動や公正な選挙、投票率の向上を目指



 

し、今後ともご協力をお願いしたい。 

来期も引き続き明るい選挙推進協議会の中で闊達な意見をいただければと

思っている。今後もどうぞよろしくお願いしたい。 

〔副会長〕 閉会あいさつ 

所 管 課 墨田区選挙管理委員会事務局 （内線５２０３） 


